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＊対象者数 5,324名  回答者数3,825名  回答率７２％
＊アンケート実施期間 Ｒ4.10.21～R4.11.25

１ 中学校区はどこですか？
人数 ％

半田中学校区 932 24%
乙川中学校区 1030 27%
亀崎中学校区 562 15%
成岩中学校区 596 16%
青山中学校区 705 18%
合計 3825

２ 何年生ですか？
人数 ％

小学５年 943 25%
小学６年 970 25%
中学１年 584 15%
中学２年 643 17%
中学３年 685 18%
合計 3825

３ 性別は？
人数 ％

男 1943 51%
女 1882 49%
合計 3825

人数 ％
参加したいと思う 1818 48%
参加したいと思わない 2007 52%
合計 3825

４ 中学校での部活動が平日のみの活動となり、土日祝日に地域でスポーツ活動や文化活動が

  行われる場合、あなたは参加したいと思いますか？

932
24%

1030
27%562

15%

596
16%

705
18%

943
25%

970
25%584

15%

643
17%

685
18%

1943
51%

1882
49%

1818
48%2007

52%



部活動改革に向けてのアンケート調査(児童生徒) 結果 2/3

５ 参加したいと思わない理由を教えてください。（複数回答可）
人数

1343
1296
1044
499
156
2007

６ 土日祝日の地域でのスポーツ活動・文化活動に望むことは何ですか。（複数回答可）
人数

1197
757
545
699
490
32

1818

７ 土日祝日に地域でスポーツ・文化活動を行う場合に「あってほしい」と思う種目は何ですか？
  （複数回答可）＊最終ページに掲載

８ 土日祝日にどれくらいの頻度（ひんど）で活動したいですか？
人数 ％

すべての土日祝日

（毎週２日程度）
527 29%

月に４～５日

（毎週１日程度）
879 48%

月に２日程度
（２週間に１日程度）

412 23%

合計 1818

９ 1回の活動時間はどれくらいがよいと思いますか？
人数 ％

1～2時間程度 923 51%

半日程度 694 38%
その他（3～4時間、

終日など）
201 11%

合計 1818

その他（今までの部活と同じような活動など） 2%
回答件数

成果発表の場が欲しい（練習試合や大会、コンクール等への参加など） 30%
新しい仲間と出会いたい 38%
学校の部活動ではできないような種目や活動をしてみたい 27%

人数 ％
趣味程度に楽しく活動したい 66%
本格的に技術の上達を目指したい 42%

その他（習い事があるなど） 8%
回答件数

趣味や好きなことをする時間に使いたい 65%
家族や友人などと過ごしたい 52%
勉強に使いたい 25%

％
休養したい（のんびりしたい） 67%
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７ 土日祝日に地域でスポーツ・文化活動を行う場合に「あってほしい」と思う種目は何ですか？
  （複数回答可）

人数
437
352
231
338
276
396
519
529
594
433
215
166
378
244
211
347
181
289
423
320
385
275
33
12
11

75

1818

・活動場所  ・費用  ・指導者の資格  ・指導方法  ・種目種類
・試合の有無  ・休憩時間  ・指導者の年齢  ・ついていけるか
・平日との指導方法の違い  ・必要な道具  ・けがへの対応 など

回答件数

10 土日祝日に地域でスポーツ・文化活動を行うことについて、不安に思うことが

  あれば記入してください。（自由記述）

弓道 1%
空手 1%

その他（硬式テニス、eスポーツ、バレ

エ、ラグビー、プログラミングなど）
4%

パソコン 21%
科学 15%
ダンス 2%

美術 16%
家庭科（料理や裁縫（さいほう）など） 23%
クラフト 18%

柔道 12%
吹奏楽 19%
合唱 10%

新体操 9%
水泳 21%
剣道 13%

バドミントン 33%
卓球 24%
体操 12%

ソフトテニス 22%
バスケットボール 29%
バレーボール 29%

ソフトボール 13%
陸上競技 19%
ハンドボール 15%

％
サッカー 24%
野球 19%


